

数字赋能 引领未来

党建引领 数字赋能 蒋家社区服务再升级

本报讯(记者 宋婷 通讯员 余斌)金川街道蒋家社区着力加强基层党组织建设,推进“党建+”模式,凝心聚力,推动社区服务不断升级,社区环境不断改善、居民满意度不断提升,努力实现党支部建设与美丽乡村建设同频共振,治理成效遍地开花。

“有了数字门牌,手机导航一搜索,就能准确找到位置,很方便。”近日,快递员徐师傅对蒋家社区的数字门牌赞不绝口。长期以来,蒋家社区居民都苦于门口无牌,日常收发快递、亲戚走访串门等多有不便。如今,蒋家社区以“村改居”为契机,以数字化改革为抓手,以打造未来社区为目标,联合县民政局推出了常山县首批数字门牌。截至目前,蒋家社区已发放粘贴数字门牌133张,同时保留无建房宅基地的门牌号,实现了数字门牌全覆盖。据悉,数

字门牌精准实施“一对一”用户数据录入和管理,扫描牌上二维码,即可查看住户详细地址与结对民警电话,大大满足了居民日常走访、快递收发、公安消防紧急救援等多方面需求。接下来,蒋家社区将继续收集居民信息完善数字门牌数据库,力求最大程度发挥多功能数字门牌作用。

为展示良好的城市风貌,让群众获得更好的行车体验。自8月中旬起,蒋家社区开启新都大道沿线环境整治提升工作。“为缩短工作时间,提高工作效率,我们依靠网格化管理,挨家挨户走访,积极发动沿线居民、商铺、企业自发进行门前整治,不断激发居民参与道路环境治理的内生动力,提升基层治理效能。”蒋家社区工作人员郑时靓介绍,对于部分改造清理难点与堵点,社区也积极协同街道综合执法队,在多方帮助配

合下,顺利完成了整治任务,新都大道沿线环境有了大提升。

和谐、安全、稳定的道路交通环境是居民安全出行的重要保障。9月份开始,蒋家社区联合十里山村和街道综合执法队,多次前往十里山村主要摆摊点,对十里山环形交叉口处聚集的菜农和商贩随意占道摆摊的行为进行劝阻。通过向村民讲解交通法律法规和占道经营的危害,引导村民将摊点搬移至不影响交通的安全区域,有效缓解了道路拥挤,整治摆摊乱象效果显著。

接下来,蒋家社区将继续瞄准当前社区建设、环境改造中的薄弱环节,高标准、严要求,切实将工作做实、做细、做深。通过党建引领,扩大党建阵地,提升社区整体风貌,进一步增强社区居民的幸福感和获得感。



五里小学开展地震 应急疏散演练活动

近日,五里中心小学组织全校师生开展地震应急疏散演练活动。学校通过定期开展演练活动,进一步普及防震减灾知识,让全校师生熟悉地震应急避险和自救自救的正确方法,确保在地震真正来临时,学校地震应急工作能快速、高效、有序地进行,最大限度地保护全校师生的生命安全。

记者 汪杰 通讯员 郑丽芳 摄

争创中华诗词之乡

诗词进社区 古韵添书香

本报讯(见习记者 郑召隆 姚洁)诗悠悠,古韵飞扬。近日,县诗词楹联学会走进天马街道渡口社区,组织开展中华传统文化诗词大会,让社区居民近距离感受诗词的艺术与文化魅力。

活动现场,县诗词楹联学会会长谢章华从诗词的定义、意义、句式和节奏等多方面进行了深入浅出地讲解,详细讲述了诗词的韵律和平仄,列举了大量诗歌创作选材和造景等写作诗词知识的实例,并结合自身平时的诗作,鼓励大家要敢于作诗、善于作诗。

“宋诗培训课,我学到了很多很多的知识,自己以后也可以写,也可以帮人家写。”天马街道渡口社区居民周丽娜说。

“主要是一个诗词的普及课,比较通俗地讲了一点诗词创作的知识,通俗易懂的,这样大叔大妈们可以听懂,希望大家能够听懂进去以后,自己会去写作,渐渐地领会诗词的魅力。”县诗词楹联学会会长谢章华相告。

近期,我县持续开展“中华诗词之乡”创建活动,为响应诗词“六进”工作号召,渡口社区积极推进诗词进社区活动,邀请诗词名家开展诗词艺术交流,将诗词与社区文化建设紧密结合,让诗词文化落地生根,进一步浓厚文化社区、诗礼社区的良好氛围,让社区居民能够更加了解诗词,喜爱诗词。

健康常山

“两癌”筛查进企业 上门服务更贴心

近日,县妇幼保健院来到常山县永成制冷企业公司,开展免费妇女“两癌”筛查活动,将免费筛查送到企业女职工身边,使职工们能合理安排时间,既方便了职工又不影响生产,做到“体检、工作”两不误,提升了广大妇女的幸福感和满意度,让她们深切感受政府惠民政策带来的温暖与关爱。

徐德仙 供稿

健康常山

县中医医院在全市率先开设疼痛综合诊疗科室

今年9月,县中医医院疼痛科正式开科并设立病区,这是全市公立医院首个疼痛综合诊疗科室。

患者汪某57岁,因腰椎间盘突出5年时有发作,通过按摩、针灸等保守治疗,治疗效果仍不理想。近日,汪某的病痛加重,不能下地走路,休息后没有好转,严重影响了日常生活。为进一步治疗,遂来县中医医院疼痛科就诊。疼

痛科朱忠泰医生详细询问了患者的病史,给予汪某腰椎MRI检查,决定采取局麻下行椎间孔镜腰椎间盘髓核摘除术。

朱医生决定采用椎间孔镜微创治疗,此术式与传统术式相比有较多优点:手术切口仅为7毫米,而传统开放手术为8至12公分;术中出血量极少,仅为几毫升;因为局部麻醉,直视下操作,

视野放大,指向性明确,安全性更高;对脊柱稳定基本无破坏;术后住院及康复时间缩短。约个把小时,手术顺利结束,术后患者疼痛即刻缓解。汪某术后说:“想不到椎间孔镜微创治疗这么好,手术效果立竿见影!”之后,经疼痛专家团队治疗护理后,汪某顺利出院,还送来一面锦旗,以表谢意。

段赞 供稿

电力助增收“葡”就共富路

本报讯(记者 刘青 通讯员 刘伟 李卢洁)“眼下正是葡萄采摘旅游旺季,也是用电高峰期,多亏了你们上门服务,我们对用电的事情踏实了很多。”9月26日,在新昌县新英果蔬专业合作社葡萄种植基地大棚里,一串串成熟饱满的葡萄挂满枝头,负责人徐益林正和工人一起忙着采摘葡萄,看到前来服务的国家电网浙江电力(常山)红船共产党员服务队,徐益林欣喜相告。

业。基地从最初的坡地开垦,到如今的种植灌溉、冷链储存,形成规模化绿色生态农业产业链,全自动喷灌、控温等设备的使用,都离不开可靠的电力保障和高效的电力优质服务。

“老徐,大棚内喷水后湿气重,有些电线接头容易受潮漏电,配电箱的漏保要经常试跳一下看看好不好用。”当天,服务队队员们细致地检查了葡萄种植基地灌溉设备及大棚里的低压线路等运行状况,协助用户更换了2只失灵的漏电保护器,并宣传了用电安全注意事项。

农业大棚应用的先进栽培技术,离不开可靠的电力保障。国网常山县供电公司针对乡村振兴示范点建设相关要求,结合季节特点专项组织供电所梳理服务区农业种植业

用电需求,主动上门进行安全用电“把脉问诊”,向种植户发放安全用电宣传资料和便民服务卡,快速高效响应种植户诉求,积极为乡村农业经济发展护航。

截至目前,国网常山县供电公司已组织各供电所开展农业种植灌溉等用电专项检查34次,发放用电安全手册450余份,进村、进农业基地指导用户“网上国网”线上办电30余人次。下一步,公司将进一步推进“村网共建”,主动将电力服务融入乡村振兴示范点建设,持续做好用电优质服务,提高供电保障能力,为乡村经济提供蓬勃电力支撑。

共同富裕 美好可期

常山UBA篮球联赛 赛程

9月27日

- 体育馆:
- 18:30-20:00 王青家私队 VS 美丽浮河村队
 - 20:10-21:40 两办篮球队 VS 纪往开来队
- 新都里篮球馆:
- 19:00-20:30 发改局篮球队 VS 和美招贤队
 - 20:40-22:10 孚康氟化钙队 VS 攀登者队

